
ATA DA la REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA,
MUNICIPAL DE TIMBAUBA, DO ANO DE 2022.

AOS 15 (QUINZE) DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE 2022
"(DOIS MIL E VINTE E DOIS), AS 19:00 (DEZENOVE

HORAS), COM A PRESENÇA INICIAL DO NÚMERO DE,
VEREADORES QUE PROPORCIONOU O QUORUM
REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU, SOB
A PROTEÇÃO DE DEUS, ABERTA A PRESENTE REUNIÃO.
DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE
AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DA
ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL, APÓS LIDA, FOI
COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO NÃO HOUVESSE
QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LA, FOI, A MESMA, POSTA
EM VOTAÇÃO E APROVADA POR UNANIMIDADE, SENDO
ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA. DANDO
CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU
O 10 SECRETÁRIO AFAZ1:-RA LEITURA DO EXPEDIENTE,,
QUE CONSTOU DAS SEGUINTES MATERIAS: PARECERES
FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTO AO
PROJETO DE LEI N° 021/2021, DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO QUE! liAUTORIZA O PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL A PROCEDER Á DOAÇÃO DE TERRENO DOA ,
PATRIMONIO PUBLICO, A EMPRESA-MAVIL
DISTRIBUIDORA E DÁ O TRAS PROVIDÊNCIAS".
PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E
ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI N° 031/2021, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE li DISPÕE SOBRE
AUTORIZAÇÃO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL
PARA REALIZAR DOAÇÃO DE 15.000,00 M2CONSTANTE
DO LOTE ll-A DA QUADRA P DO LOTEAMENTO
SAPUCAIA, COM ENCARGO, DA ÁREA QUE MENCIONA E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". PROJETO DE RESOLUÇÃO
N° 001/2021, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE,., ,
"FIXA E REGULAMENTA A CONCESSAO DE DIARIAS AOS
AGENTES PÚBLICOS E SERVIDORES PÚBLICOS NA

A "CAMARA MUNICIPAL DE TIMBAUBA, E DA OUTRAS



PROVIDÊNCIAS". REQUERIMENTO N° 001/2022, DE
AUTORIA DO VEREADOR FELIPE GOMES FERREIRA
LIMA; REQUERIMENTOSNOS002, 003, 004 E 005/2022
DE AUTORIA DO VEREADOR TARCÍSIO BATISTA DA
SILVA; REQUERIMENTOSN°S 006, 007 E 008/2022 DE
AUTORIA DA VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA; REQUERIMENTOS
N°S 009, 010 E 011/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR
FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS. CONCLUÍDO O
EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A
PALAVRA AOS VEREADORES, FAZENDO USO DA M-=SMA
A VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA
SILVA DE SANTANA QUE COMENTOU SOBRE SUAS
MATÉRIAS LIDAS NO EXPEDIENTE. TAMBÉM FEZ USO
DA PALAVRA O VEREADOR FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS, QUE COMENTOU SOBRE SEUS
REQUERIMENTOS LIDOS NO EXPEDIENTE. O SENHOR
PRESIDENTE VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA,,
NINGUEM MAIS QUERENDO FAZER USO DA MESMA, O
SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO 1° SECRETÁRIO...
QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES.
FEITA A CHAMADA, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE
TODOS OS VEREADORES, CONFORME REGISTRADO NO
LIVRO DE PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE, O
SENHOR PRESIDENTEAUTORIZOU O 1° SECRETÁRIOA
FAZER A LEITURA DA ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU
DAS SEGUINTES MATÉRIAS: PROJETO DE LEI N°
008/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR GLEBSON
MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO, QUE "DISPÕE SOBREA
CRIAÇÃO DO PROGRAMA "CICLO COM DIGNIDADE",
QUE TEM COMO OBJETIVO A DISTRIBUIÇÃO DE
ABSORVENTES HIGIÊNICOS, NA REDE DE ENSINO
MUNICIPAL, BEM COMO, PARA MULHERES DE BAIXA
RENDA, EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE E/OU
RISCO SOCIAL, NO MUNICíPIO DE TIMBAÚBA/PE".
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NESTE MUNICIPIO EM 2° DISCUSSAO E EM 2°
VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO O
PROJETOEMVOTAÇÃO FOI, O MESMO,APROVADO POR1?,4



UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N° 005/2021, DE
AUTORIA DO VEREADOR GLEBSON MÁRCIO BARBOSA
DE ARAÚJO, QUE "ESTABELECE A PRIORIDADE DOS
PROFISSIONAIS DE SAÚDE, DA EDUCAÇÃO E DA
SEGURANÇA PÚBLICA, NAS AÇÕES PREVENTIVAS
DISPONIBILIZADAS PELO PODER PÚBLICO, NOS
CASOS DE RECONHECIMENTO DE SItUAÇÃO DE
EMERGÊNCIA ~U DECRETA9ÃO DE ESTADO I DE
CALAMIDADE PUBLICA EM SAUDE". NESTE MUNICIPIO
EM 1° DISCUSSÃO E EM 1° VOTAÇÃO. POSTO O MESMO
EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSEI _

DISCUTI-LO. COLOCADO O PROJETO EM VOTAÇAO FOI,
O MESMO, APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO
DE LEI N° 011/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA, QUE "DISPÕE
SOBRE A DISPONIBILIZAÇÃO E IDENTIFICAÇÃO DE
BRINQUEDOS ADAPTADOS PARA CRIANÇAS COM
DEFICIÊNCIA, INCLUSIVE VISUAL, OU COM
MOBILIDADE REDUZIDA EM ESPAÇOS PÚBLICOS
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MUNICIPAIS DE TIMBAUBA", BEM ASSIM, SOBRE O
SUBSTITUTIVO DESTA COMISSÃO A ELE
APRESENTADO". NESTE MUNICíPIO EM 1° DISCUSSÃO
E EM 1° VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO,
NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO
O PROJETO EM VOTAÇÃO FOI, O MESMO, APROVADO
POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N° 013/2021, DE
AUTORIA DA VEREADORA RISALVA BRANDÃO
RODRIGUES, QUE "INSTITUI NO CALENDÁRIO DE
EVENTOS, A SEMANA MUNICIPAL DA JUVENTUDE, NO
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE TIMBAÚBA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS". NESTE MUNICÍPIO EM 1°
DISCUSSÃO E EM 1° VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-
LO. COLOCADO O PROJETO EM VOTAÇÃO FOI, O
MESMO, APROVADO POR UNANIMIDADE. CONCLUÍDA
A ORDEM DO DIA, O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU
A PAL~VRA AOS VEREADORES PRESENTES, E, COMO
NINGUEM PRETENDESSE FAZER USO DA MESMA, DEU
POR ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO,
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CONVOCANDO A PRÓXIMA REUNIÃO PARA O DIA 18
(DEZOITO) DE FEVEREIRO DE 2022 (DOIS MIL E VINTE,
E DOIS), AS 19:00 (DEZENOVE HORAS). ENIVALDO
PAULINO DA SILVA, LAVROU A PRESENTE ATA, QUE,
APÓS LIDA, DISCUTIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA
PELOS MEMBROS DA MESA.

,
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TARCISIO BATISTA DA SILVA
20 SECRETÁRIO
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